



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

开车打电话, 违法却常见

3分钟内, 三条路上抓拍到5起“妨碍安全驾驶的行为”, 其中4人打电话



本报1月6日讯(记者 吕修全) 开车打电话是交通违法行为, 但此行为并不少见。记者调查发现, 很多司机对开车打电话的相关规定、常识缺乏了解。有司机了解这种行为的危害性, 使用蓝牙耳机, 但此行为仍可分散司机注意力, 从安全自爱的角度来说, 仍不值得提倡。

6日上午, 在交警指挥中心, 工作人员仅用3分钟, 就在珠海路、新威路、莱西路拍到了5起“妨碍安全驾驶的行为”, 其中, 4名司机打电话, 另一名为抽烟。

记者在新威路、统一路等路段看到, 过往车辆中不时地可见

司机一手把方向盘, 一手握手机聊天。

交警一大队一中队中队长王晓辉介绍, 拨打、接听电话分散了司机和行人注意力, 手机间接导致交通事故发生的比例比不持手机高数倍, 路人在横穿马路时打电话也易引发交通事故。

《道路交通安全法实施条例》、《机动车驾驶证申领和使用规定》规定, 驾驶机动车不得有拨打接听手持电话、观看电视等妨碍安全驾驶的行为, 违反者可处以20元以上200元以下罚款, 并记2分。

对此规定, 交警支队交通科

副科长韩峰解释, 依据字面意思, 使用免提车载电话或蓝牙耳机接听, 不算法规条文中规定的“拨打接听手持电话”, 但只要接打电话, 就分散司机的注意力, 同样也是一种“妨碍安全驾驶的行为”。

对驾车过程中接打电话的违法行为, 记者采访了15位司机, 无一人能准确说出此类行为可被处罚, 他们反而认为“握手机的手放在方向盘上, 确保双手把握方向盘就行”, “行驶在高速公路时, 到应急车道内停车打电话, 打完电话再上路”, “没有人、车的路段可以正常接打电话”。

拆车救人

1月6日9时3分, 文登南海卓达集团门口, 两辆斯太尔车相撞, 车体严重变形, 一司机被困。文登消防龙山中队官兵赶到后, 确认司机腿部被卡受伤。消防队员用液压扩张器撬开变形车门, 破拆部分车体, 将司机救出。随即, 受伤司机被送往附近医院救治。

通讯员 王德圣 摄影报道



注意: 福山岗早高峰易追尾 交警: 车速快、车距短是主因

本报1月6日讯(记者 吕修全) 6日早, 高区福山路、文化中路路口(福山岗)发生一起两车追尾事故。交警二大队民警介绍, 这不是偶发, 该路段在早高峰就易发追尾, 未保持安全车距且车速较快是该处追尾事故易发的原因。

6日早7点30分, 一辆银灰色轿车沿福山路南行, 将至文化中路路口时, 因刹车不及追尾一辆银灰色面包车。所幸两车仅保险杠被撞受损, 司乘人员没人受伤。据了解, 面包车因前车刹车减速而刹车躲避。轿车跟车较紧, 刹车

躲避不及致追尾。

据记者观察, 福山路南行最右侧右转道路、临近文化中路路口处追尾事故多发。据正在执勤的交警二大队民警介绍, 因福山路路口宽阔, 车辆行至该处时车速均较快。而文化中路路口若有人正常通行上路北人行道, 右转车辆应减速或停车, 让行人。此时, 其车后的各车辆需要相应减速、刹车。若各车未能保持至少20米的安全车距, 车速超过50公里, 易发生追尾事故。而这些安全注意事项恰恰是大多数司机做不到的。

公告

鞠秀芳, 专职安全员证, 证书编号: C20081000415, 证书工作单位: 威海市古陌建筑有限公司, 发证日期: 2008年6月22日, 有效期3年, 现已过期作废。特此声明注销。

鞠镇泽, 专职安全员证, 证书编号: C(2010)1000369, 证书工作单位: 威海市古陌建筑有限公司, 发证日期: 2010年5月31日, 有效期3年, 现已过期作废。特此声明注销。

我公司威海海油置业有限公司开给韦有岭的销售不动产统一发票(发票号: 00003356 发票金额192304)刘杰(发票号00003357 发票金额330000)被我司不慎遗失, 声明作废。

2014年1月7日

五龄男童横穿道路被撞飞 好司机驾车连闯红灯送医

本报1月6日讯(记者 吕修全 实习生 郭琛 高飞)

6日下午, 经区滨海大道海上公园路段发生一起交通事故。一5岁男童横穿道路时, 被一辆疾驰的轿车撞飞。一辆过路车迅速停车, 司机拉载男童及其母亲赶往医院, 途中闯红灯四五处。目前, 男童正在接受治疗。

市民吴女士及儿子乐乐(化名)住经区。6日下午2点50分许, 吴女士带乐乐欲横穿道路去海上公园。突然, 乐乐跑向道路, 一辆红色轿车行驶至此, 刹车不及, 将乐乐撞飞。

乐乐被撞得头部及眼眶出血, 大声哭闹。市民张先生驾车途经现场, 忙停车帮忙, 吴女士抱着乐乐上车, 肇事司机高师傅报警, 将车留在现

场, 坐上张先生车前往医院。

张先生沿滨海大道, 海滨路向北疾行。途中, 张先生拨打110电话说明情况, 110指挥中心指示, 在保证己车及他人安全情况下, 可以闯红灯。至四〇四医院, 张先生“至少闯了四五处红灯”。

四〇四医院急诊医护人员接诊时, 乐乐仍哭闹不止, 头部伤处肿胀。经全身CT检查, 乐乐颅骨右侧, 右眼眶骨折, 肺部挫伤, 四肢骨骼未发现骨折。当日下午3点30分许, 昏迷的乐乐被安排住进神经外科, 各项生命体征尚在安全范围。

将乐乐送至医院后, 肇事司机高师傅及好心司机张先生接到交警来电, 其二人返回现场处置事故。

无牌拖拉机撞人后逃逸 伤者遭一货车碾压死亡

本报1月6日讯(记者 吕修全 通讯员 冯铁汝) 5日, 文登交警迅速破获一起重大肇事逃逸案。当日早晨, 田某驾无牌手扶拖拉机, 撞上一骑助力车的男子。田某立即逃逸。伤者伤情不明, 又惨遭一货车碾压, 经抢救无效死亡。当日中午, 田某被抓。

5日早6时29分, 文登公安110指挥中心接报警: 202省道文登宋村镇北马村西侧路口, 发生一起货车与摩托车相碰撞事故, 有人受伤。民警在现场发现一辆中型厢式货车, 一辆助力车, 助力车驾驶员已死亡, 现场没有其他车辆。现场勘查中,

民警在事故路口东北角路肩上发现一大灯, 通过对货车司机的调查, 民警初步判断助力车先与一辆手扶拖拉机相撞, 手扶拖拉机司机逃逸。

民警排查北马村、石灰窑村的车辆, 并调取沿途录像。当日中午, 肇事逃逸司机田某被人车俱获。经查, 田某于5日早晨驾无牌手扶拖拉机到曲疃庄村磨面粉, 沿路由东向西行至202省道宋村镇北马村西侧路口左转弯时, 与沿202省道由南向北行驶的助力车相撞, 助力车驾驶员受伤(伤情不明)。该案正在进一步调查中。

祥府家酒, 好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承, 代表了酒文化的传统与经典, 吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源, 在发扬中国传统酿酒技艺基础上, 研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺, 首开水果发酵蒸馏白酒之先河, 诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香, 又有传统白酒的醇厚与舒爽, 回味悠长, 且不含甲醇和甲醛等有害成分, 具有“好喝不上头”的特点, 实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

